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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 18,16,14,12,10,8,6,4 2) 162,54,18,6
A. Ajouter 3 A. Ajouter 9 L
B. Soustraire 2 B. Diviser 3
C. Soustraire 2 C. Soustraire 3 2
D. Multiplier 7 D. Multiplier 4
3.
3) 108,36,12,4 4) 2304,576,144,36,9 4.
A. Ajouter 2 A. Ajouter 3
B. Soustraire 3 B. Diviser 4 5.
C. Multiplier 6 C. Soustraire 5
D. Diviser 3 D. Multiplier 7 6.
7.
5 1,5,9,13,17,21 6) 8,18,28,38,48,58
A. Ajouter 3 A. Ajouter 10 8.
B. Soustraire 2 B. Ajouter 9
C. Ajouter 4 C. Soustraire 4 9
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
10.
7) 1280,320,80,20,5 8) 62,52,42,32,22,12,2 1
A. Ajouter 9 A. Ajouter 5
B. Soustraire 2 B. Soustraire 8 1o
C. Multiplier 3 C. Multiplier 2 '
D. Diviser 4 D. Soustraire 10
9 5,15,45, 135,405 10) 41,35,29,23,17,11,5
A. Multiplier 3 A. Soustraire 6
B. Ajouter 10 B. Ajouter 5
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 10 D. Multiplier 6
11) 10,15,20,25,30,35, 40 12) 39,30,21,12,3
A. Ajouter 9 A. Soustraire 9
B. Ajouter 5 B. Ajouter 8
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 6 D. Multiplier 2
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Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 18,16,14,12,10,8,6,4 2) 162,54,18,6 C
A. Ajouter 3 A. Ajouter 9 !
B. Soustraire 2 B. Diviser 3 B
C. Soustraire 2 C. Soustraire 3 2
D. Multiplier 7 D. Multiplier 4
3. D
3) 108,36,12,4 4) 2304,576,144,36,9 4. B
A. Ajouter 2 A. Ajouter 3
B. Soustraire 3 B. Diviser 4 5. _ C
C. Multiplier 6 C. Soustraire 5
D. Diviser 3 D. Multiplier 7 6. A
7 D
5 1,5,9,13,17,21 6) 8,18,28,38,48,58
A. Ajouter 3 A. Ajouter 10 8 D
B. Soustraire 2 B. Ajouter 9
C. Ajouter 4 C. Soustraire 4 9 A
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
0. A
7) 1280,320,80,20,5 8) 62,52,42,32,22,12,2 " B
A. Ajouter 9 A. Ajouter 5
B. Soustraire 2 B. Soustraire 8 1o A
C. Multiplier 3 C. Multiplier 2 '
D. Diviser 4 D. Soustraire 10
9 5,15,45, 135,405 10) 41,35,29,23,17,11,5
A. Multiplier 3 A. Soustraire 6
B. Ajouter 10 B. Ajouter 5
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 10 D. Multiplier 6
11) 10,15,20,25,30,35, 40 12) 39,30,21,12,3
A. Ajouter 9 A. Soustraire 9
B. Ajouter 5 B. Ajouter 8
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 6 D. Multiplier 2
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